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4_E9_80_A0_c51_84803.htm 一、单选题 1、纸币是由国家发行

、强制通用的货币符号。纸币流通规律是支配价格运动的经

济规 律之一。下列关于纸币的表述中正确的是( )。 A．纸币

具有贮藏职能，并可代替货币充当流通手段和支付手段 B．

纸币没有贮藏职能，当纸币流通量超过需要量时，商品的价

格就会提高 C．纸币没有贮藏职能，当纸币流动量超过需要

量时，商品的价格就会下降 D．当流通中的纸币不能满足需

要时，纸币可从贮藏手段转化为支付手段 答案：[B] 评析： A

不正确。纸币不具有贮藏职能；B正确。当纸币流通量超过需

要量时，纸币就会贬值，它所代表的价值就会低于金属货币

的价值量,商品的价格就会提高。C不正确。D不正确。当流

通中的货币不能满足需要时，货币又会从贮藏手段转化为支

付手段进入流通，转化为支付手段。但是不能说当流通中的

纸币不能满足需要时，纸币可从贮藏手段转化为支付手段。

因为虽然纸币可代货币充当流通手段和支付手段，但是本身

没有价值；没有贮藏职能。 2、静态投资包括建筑安装工程

费，设备和工、器具购置费，工程建设其他费用和（ ）。 A

、预备费 B、基本预备费 C、涨价预备费 D、未明确项目准备

金 答案：B 解题要点：静态投资是以某一基准年、日的建设

要素的价格为依据所计算出的建设项目投资的瞬时值，它包

含因工程量误差而引起的工程造价的增减。静态投资包括：

建筑安装工程费，设备和工、器具购置费，工程建设其他费

用，基本预备费等。动态投资是指为完成一个工程项目的建



设，预计投资需要量的总和。它除了包括静态投资所含内容

之外，还包括建设期贷款利息、投资方向：调节税、涨价预

备费等。显然A正确。B、C、D均属于动态投资，均不正确

。 3、建设工程实施工程量清单计价模式的意义之一在于( )。

A．有利于业主清楚地掌握工程承发包价格的构成 B．有利于

承包商以施工图预算为基础进行报价 C．可以适当缩短设计

周期并提高设计质量 D．在业主和承包商之间对其承担的风

险进行了明确的划分 答案：D 评析： A不正确。纸币不具有

贮藏职能；B正确。当纸币流通量超过需要量时，纸币就会贬

值，它所代表的价值就会低于金属货币的价值量,商品的价格

就会提高。C不正确。D不正确。当流通中的货币不能满足需

要时，货币又会从贮藏手段转化为支付手段进入流通，转化

为支付手段。但是不能说当流通中的纸币不能满足需要时，

纸币可从贮藏手段转化为支付手段。因为虽然纸币可代货币

充当流通手段和支付手段，但是本身没有价值；没有贮藏职

能。 4、根据我国《造价工程师注册管理办法》的规定，导

致造价工程师被国务院建设行政主管部门注销《造价工程师

注册证》并收回执业专用章的行为有( )。 A．允许他人以本

人名义执业的 B．未按有关规定提供工程造价资料的 C．同

时在两个以上单位执业的 D．续期注册时隐瞒真实情况、弄

虚作假的 E．同时在多个工程项目上执业的 答案：[ACD] 评

析： 题中A、C、D选项都属于违规行为，应注销《造价工程

师注册证》并收回执业专用章。其他两项不构成违规行为。

5、根据我国《造价工程师注册管理办法》的规定，造价工程

师变更工作单位后，应当在 规定期限内办理变更注册手续，

而在办理变更注册手续后的一定期限内再次申请变更的，注



册机构将不予办理。这两个期限分别为( )。 A．2个月和1年 B

．30日和2个月 C．30日和1年 D．2个月和2年 答案：A 评析：

造价工程师变更工作单位后，应当在2个月内办理变更注册手

续，而在办理变更注册手 续后的1年内再次申请变更的，注

册机构将不予办理。 6、根据我国《工程造价咨询单位管理

办法》的规定，甲级工程造价咨询单位中从事工程造价专业

工作的专职人员和取得造价工程师注册证书的专业人员分别

不少于( )人。 A．20和10 B．20和8 C．12和8 D．12和4 答案

：B 评析： 甲级工程造价咨询单位的资质标准的规定之一：

具有专业技术职称，从事工程造价专业工作的专职人员不少

于20人，其中具有高级专业技术职称的专业人员不少于6人，

中级专业技术职称的人员不少于10人，取得造价工程师注册

证书的专业人员不少于8人。因此正确答案是B。 7、现金流

量图可以全面、直观反映经济系统的资金运动状态，其中现

金流量的三大要素包括( )。 A．现金流人的大小、方向和时

间点 B．投入现金的额度、时间和回收点 C．现金流量的大

小、方向和作用点 D．现金流出的额度、方向和时间点 答案

：[C) 评析： 正确答案为C。考查对象在各时点上实际发生的

资金流出或资金流人称为现金流量。A、B、D选项只；是提

到了现金流量的一个方面，具有片面性。 8、某公司贷款1000

万元，年复利率i＝10％，试问5年后连本带利一次需支付（ 

）万元。 A．611B．813C．1611D．1813 答案：C 分析：按F

＝P（F／P，i，n）＝ 1000（F／P，10％，5） 从附录中查出

系数（F／P，10％，5）为1.611，代入式中，即：F＝1000 ×l

．611＝1611（万元） 9、某项目建设期为3年，建设期内每年

年初贷款分别为300万元、400万元和500万元，年利率为10％



。若在运营期第5年末一次性偿还贷款，则应偿还的本利和

为( )万元。 A；1576．63 B．1734．29 C．2098．49 D．2308

．34 答案：D 评析： n年末的本利和F与本金P的关系为： F＝

P (1十i)n 10．利息备付率和偿债备付率是评价投资项目偿债

能力的重要指标，对于正常经营的企业，利息备付率和偿债

备付率应( )。 A．均大于1 B．分别大于1和2 C．均大于2 D．

分别大于2和1 答案：D 评析： 利息备付率表示使用项目利润

偿付利息的保证利率。对于正常经营的企业，利息备付率应

当大于2。否则，表示项目的付息能力保障程度不足。偿债备

付率表示可用于还本付息的资金偿还借款本息的保证倍率。

正常情况下应当大于1，且越高越好。当指标小于1时，表示

当年资金来源不足以偿付当期债务，需要通过短期借款偿付
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